



Ο Πρωθυπουργός κ. Τόνυ Άμποτ με τον ομοσπονδιακό Βουλευτή της εκλογικής έδρας Barton κ. Νίκο Βαρβαρή στη διάρκεια της επίσκεψης στο σουπερμάρκετ Woolworths.

Κώδικας προστασίας προμηθευτών σουπερμάρκετ

ΣΥΔΝΕΨ

Στο σουπερμάρκετ Woolworths στην περιοχή Γουόλντ Κρικ του Σύδνεϋ βρέθηκε ο Πρωθυπουργός κ. Τόνυ Άμποτ συνοδευόμενος από τον Υπουργό Μικρών Επιχειρήσεων κ. Μπρους Μπίλσον και τον ομοσπονδιακό βουλευτή της τοπικής εκλογικής έδρας Barton κ. Νίκο Βαρβαρή και ανακοίνωσε τον νέο Κώδικα Προμηθευτών Τροφίμων και ειδών σουπερμάρκετ (The Food and Grocery Code).

Ο κ. Άμποτ συνομίλησε με το κοινό σε ατμόσφαιρα φιλική και τόνισε ότι σκοπός του νέου κώδικα είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μεγάλων αλυσίδων σουπερμάρκετ και των προμηθευτών τους, σε μια προσπάθεια να προστατευτεί ο κλάδος των προμηθευτών.

Ο κώδικας Food and Grocery Code συντάχθηκε με συνεργασία των σουπερμάρκετ Coles and Woolworths και του Αυστραλιανού Συμβουλίου Τροφίμων και ειδών σουπερμάρκετ (AFGC), μετά από εκτενείς διαδικα-



Από δεξιά: Ο Πρωθυπουργός κ. Τόνυ Άμποτ με τον ομοσπονδιακό Βουλευτή της εκλογικής έδρας Barton κ. Νίκο Βαρβαρή και τον Υπουργό Μικρών Επιχειρήσεων κ. Μπρους Μπίλσον στο σουπερμάρκετ Woolworths, στην διάρκεια της ανακοίνωσης του νέου κώδικα.

σίες διαβούλευσης με το κοινό. Τον κώδικα προσυέγραψε και η αλυσίδα σουπερμάρκετ Aldi, ενώ η Metcash, η μεγαλύτερη αυστραλιανή εταιρεία αγορών ειδών σουπερμάρ-

νίες μεταξύ σουπερμάρκετ και των προμηθευτών τους να είναι γραπτές και σαφείς και να εμπεριέχουν μια διαδικασία επίλυσης διαφορών και συμπεριλαμβάνει στοιχεία προστασίας των προμηθευτών για θέματα όπως προβολή προϊόντων, σύστημα ετικετών προϊόντων, διαδικασία παρουσίασης των προϊόντων, διαδικασία ενεργειών σε πλαίσιο καλής πίστης και προστασίας από αδικαιολόγητη διακοπή εργασιών εκ μέρους των σουπερμάρκετ.

Νέος Κώδικας Προμηθευτών Τροφίμων και ειδών σουπερμάρκετ: σκοπός του νέου κώδικα είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μεγάλων αλυσίδων σουπερμάρκετ και των προμηθευτών τους, σε μια προσπάθεια να προστατευτεί ο κλάδος των προμηθευτών.

κετ που προμηθεύει τα σουπερμάρκετ IGA, δεν υπέγραψε τον κώδικα, αλλά θα εφαρμόσει στοιχεία του κώδικα δοκιμαστικά μέχρι τα μέσα του 2016. Ο κώδικας απαιτεί οι συμφω-

Ο νέος κώδικας αναμένεται να φέρει ένα περιβάλλον καλύτερης διεξαγωγής εργασιών στον κλάδο προμηθευτών τροφίμων και σουπερμάρκετ, προς όφελος του καταναλωτή.

